
                  
 

 
 
 
 

Stresszmentes Mobilitási Hét: a közlekedés élmény is lehet, ha mindig a 
megfelelő eszközt választjuk 

 
14-18 évesek közlekedésbiztonsági és ügyességi versenyen mérhetik össze tudásukat 

 
Budapest, 2023. július 31.- Szeptember első hetében a Magyar Autóklub és a Jövő Mobilitása 
Szövetség Stresszmentes Mobilitási Hetet hirdet: a hét folyamán a programban részt vevő 14-18 év 
közötti fiatalok ismerhetik meg a hibrid mobilitás előnyeit, a közlekedési kultúra és a szabályok 
alapjait. Az eseménysorozat része szeptember 8-án egy stresszmentes hétköznapi és vállalati 
mobilitásra fókuszáló konferencia és másnap egy családi nap is, ahol bárki kipróbálhatja a mikro- és 
elektromobilitási eszközöket, emellett az elméleti teszten a legjobban teljesítő fiatalok elektromos 
rollereken és kerékpárokon mérhetik össze tudásukat. 

Szeptember elején ismét gyerekek ezrei indulnak majd egyedül iskolába: ki gyalog, ki közösségi 
közlekedéssel, mások rollerrel, kerékpárral. Utóbbi esetekben a szülő a szokásosnál is jobban 
aggódhat: betartja majd a szabályokat, felismeri a közlekedési helyzeteket? Azért, hogy a gyerekek 
nagyobb biztonságban érezzék magukat az utakon a Magyar Autóklub közlekedésbiztonsági és 
ügyességi versenyt indít: már elindult a regisztráció a Rollerezzz 2023 versenyre, melynek döntőjét 
szeptember 9-én, a Stresszmentes Mobilitási Hét záróeseményén, a családi napon rendezik majd meg. 

A Stresszmentes Mobilitási Hetet a Magyar Autóklub és a Jövő Mobilitása Szövetség szervezi: a két 

szervezet a fenntartható közlekedési megoldások és innovációk ösztönzése és további fejlesztése 

érdekében 2022-ben kezdte meg együttműködését. A Jövő Mobilitása Szövetség több mint 2 évvel 

ezelőtt 20 hazai vállalat összefogásával alakult meg, célja az elektro- és mikromobilitás, a 

közlekedésszervezés és a megosztáson alapuló közlekedési módok népszerűsítése. Ebben támogatják 

egymást a 123 éves múltra visszatekintő Magyar Autóklubbal, mely elsőként kezdte meg hazánkban az 

újonnan megjelent e-mobilitási eszközökkel kapcsolatos ismeretterjesztő, oktató munkát. Dr. Hatala 

József, a Magyar Autóklub elnöke szerint a mikromobilitási eszközök használatán túl a 

közlekedésbiztonságra, az útfelületek közös, harmonikus használatára, a közlekedési kultúra javítására 

is nagy hangsúlyt fektet az Autóklub. 

 A Jövő Mobilitása Szövetség a Stresszmentes Mobilitási Hét során is szeretné eljuttatni a 
közlekedésben részt vevőkhöz nagyon fontos üzenetét: a közlekedési eszközök között nagyfokú 
átjárhatóságra van szükség annak érdekében, hogy a városok élhetők, az emberek stresszmentesebbek 
legyenek. Kárpáti András, a szövetség elnöke szerint minden élethelyzetnek megvan a maga ideális 
közlekedési eszköze, nem fordulhat elő, hogy mindig az autó, a kerékpár vagy épp a vonat a legjobb 
megoldás. Ezért a szövetség azt tűzte ki célul, hogy elfogadtassa: nem autósok, tömegközlekedők és 
kerékpárosok, hanem egyszerűen közlekedők vannak az utakon, akiknek minden adott helyzetben 
más, az adott célnak leginkább megfelelő eszközzel érdemes utazniuk. 

Szükség is van a közlekedés szereplőinek edukálására, hiszen egyre szélesebb a paletta a mobilitási 

eszközök terén: 2022-ben minden rekordot megdöntött a zöldrendszámos autók átadása, köztük is a 

tisztán elektromos autók eladása nőtt a legnagyobb mértékben, és az év végére, 34754 darabbal, már 

https://autoklub.hu/rollerezzz/?fbclid=IwAR2E3cSYVvd5JMrSOlLMvF1yi0zxdv3imjhKhEWvqzTkzEyfRjCI6-hhEZ4
https://www.autoklub.hu/stresszmentes/


                  
 

nagyobb arányban voltak a tisztán elektromos járművek a zöld rendszámosok között, mint a hibridek. 

A legfrissebb adatok szerint idén június végén a tavalyi év azonos időszakához képest csaknem 50%-

kal több, 41386 tisztán elektromos autó járta az utakat Magyarországon, míg a zöld rendszámos autók 

száma meghaladta a 74 ezret. A rollerek száma az elmúlt években szintén megtöbbszöröződött, így a 

Jövő Mobilitása Szövetség szakértői szerint mára 80-100 ezer roller van használatban Magyarország 

útjain.  

A szeptember 9-i családi napra várnak mindenkit, aki szeretne közelről megismerkedni a fenntartható 

közlekedési eszközökkel, illetve azzal, hogy hogyan lehet ezeket stresszmentesen használni, hogyan 

válhat a mindennapi utazás is élménnyé. A Rollerezzz! közlekedésbiztonsági verseny döntőjére is ekkor 

kerül sor, a közlekedésbiztonsági kérdésekben legjobban teljesítő gyerekek ügyességi versenyen 

vehetnek részt. 

 

További információ a Magyar Autóklub és a Jövő Mobilitása Szövetség weboldalán. 

A legfrissebb iparági hírekért, történésekért kövessen minket a Facebookon is! 

 

 

https://www.autoklub.hu/stresszmentes/
https://www.jovomobilitasa.hu/
https://www.facebook.com/jovomobilitasa

